
 

Авторське право  

Цей матеріал і малюнки в ньому створені Mgr. Magda Cahová і підпадає під дію 
закону про авторське право. Будь ласка, використовуйте його лише для 
навчання або домашнього навчання. Його поширення без відома автора є 
незаконним.  

 

Джерела зображень  

У матеріалі використані рукописні малюнки автора.  

 

Зміст матеріалу 

 • Титульний аркуш (1 А4) 

 • 10 розмальовок із тваринами (10 сторінок формату А4) 

 • Рішення (2 сторінки А4) 

  

  Інструкції  

Матеріал розрахований на дітей молодшого шкільного віку, які вчаться рахувати 
до 10. Індивідуальні розмальовки оцінюються за знаннями чисел. Роздрукуйте 
розмальовки, а потім все, що вам потрібно зробити, це скопіювати вибрані 
розмальовки дітям. Завдання дітей — розфарбувати за цифрами або кількістю 
символів у книжці-розмальовці. Кольори, які діти повинні розфарбувати, 
перераховані в кожній книжці-розмальовці.  

 

 

  



 

   ІМ’Я: ____________________ 

Розмалюй згідно з результатом: 
  

 

  

чорний
        

сірий       

Темно 
блактний
        

1 

2 

3 білий      

4 

5 

4 + 1 = 

Світло 
блакитний
й        

4 + 0 = 

ЧИСЛА 

1 – 5  

2 + 2 = 2 + 3 = 

5 - 1 = 

5 - 0 = 
3 + 1 = 

3 + 2 = 

1 + 3 = 

4  

0 + 4 = 1 + 4 = 

2 + 2 = 

4 + 1 = 

5 - 1 = 0 + 5 = 1 + 3 = 5 

5 - 2 = 
1 + 2 = 

5 - 4 = 

4 - 3 = 

2 - 1 = 

1 +
 0 

= 

1 + 1 = 

4 - 2 = 
0 + 1 = 

5 - 4 = 
3 - 2 = 

4 - 3 = 



  

   Ім’я: ____________________ 

Розмалюй згідно з результатом: 
  

 

  

рожевий
        

сірий     

1 

2 

3 помаранчевий       

4 

5 

4 + 1 = 

2 +
 3 

= 
цифри1 
– 6  

1 + 4 = 3 + 2 = 

1 + 1 = 

5 - 4 = 

3 + 1 = 

3 + 0 = 

6 - 1 = 

1  

6 - 3 = 

1 
+ 

5 
= 

3 + 3 = 

4 + 0 = 

5 - 1 = 
4 + 0 = 

5 - 1 = 

1 

5 - 3 = 

2 + 1 = 

3 + 2 = 

3 + 1 = 

6 - 4 = 

5 - 0 = 

2 + 2 = 

1 + 2 = 

1 + 3 = 

4 + 2 = 

6 - 2 = 
6 - 0 = 

6 

жовтий        

зелена
        

блакитний

        

1 + 2 = 4 -
 2 

= 

5 - 2 = 
5 

+ 
1 

= 



 

   Ім’я: ____________________ 

Розмалюй згідно з результатом : 
  

 

  

рожевий
        

голубий       

2 

3 

4 червоний       

5 

6 

2 + 2 = 

3 + 0 = 

число1 
– 7  

1 + 5 = 
2 + 4 = 

3 + 4 = 

6 + 1 = 

5 + 2 = 

7 - 0 = 

7 - 3 = 

7 
- 4

 =
 

3 + 4 = 

6 - 3 = 

5 - 1 = 

5 + 2 = 

1 +
 1 

= 

1 + 2 = 

3 + 2 = 

6 - 1 = 

1 + 6 = 

5 - 0 = 7 - 2 = 

2 + 1 = 

7 – 1 = 

4 - 1 = 

4 - 1 = 
3 + 3 = 

7 

жовтий

        

сірий        

помаранчевий
        

7 
- 5

 =
 

2 + 0 = 

5 - 3 = 

3 
4 + 0 = 



 

  Ім’я: ____________________ 

      Розмалюй згідно з результатом: 
  

 

  

коричневий
        

рожевий       

3 

4 

5 сірий      

6 

7 

2 + 3 = 

8 - 4 = 

числа 

1 – 8  

1 + 2 = 
1 + 6 = 

7 
- 3

 =
 

3 + 3 = 

1 + 3 = 

8 - 5 = 

7 + 1 = 

4 + 4 = 

8 - 0 = 

1 + 5 = 

1 + 4 = 

5 + 1 = 

8 - 2 = 

8 - 1 = 

7 - 4 = 

6 - 1 = 

2 + 6 = 

5 - 0 = 
7 - 0 = 

7 – 4 = 

6 + 1 = 

2 + 6 = 

3 + 0 = 

3 + 4 = 

8 

жовтий
        

зелена

        

 ČERNÁ
        

голубий
        

8 - 3 = 

4 + 1 = 

4 + 0 = 

5 - 2 = 

6 



 

   ІМ’Я: ____________________ 

 Розмалюй згідно з результатом: 
  

 

  

ЖОВТИЙ
        

КОРИЧНЕВИЙ      

2 

4 

5 ПОМАРАНЧЕВИЙ       

6 

8 

9 - 3 = 

4 + 1 = 

4 + 2 = 
2 + 6 = 

6 -
 1 

= 

3 + 2 = 

2 + 2 = 

8 - 0 = 

3 + 5 = 

4 + 4 = 

3 + 3 = 

1 + 5 = 

4 + 0 = 

5 + 0 = 

8 - 2 = 

9 - 1 = 
7 + 1 = 

8 + 1 = 

1 + 4 = 

7 - 1 = 6 - 0 = 

8 – 6 = 

3 + 6 = 

9 - 4 = 

5 + 4 = 

3 + 1 = 

9 

РОЖЕВИЙ
        

ЗЕЛЕНИЙ

        

 ČERNÁ
        

ГОЛУБИЙ
        

8 - 3 = 

6 +
 0 

= 

4 + 1 = 

5 + 1 = 

ЧИСЛА 

1 – 9  

0 + 5 = 

7 –
 2 

= 

5 - 3 = 1 +
 1=

 
4 -

 2=
 9-7 = 

2 
+ 

6=
 

1+7 = 



 

   ІМ’Я: ____________________ 

 Розмалюй згідно з результатом: 
  

 

  

БІЛИЙ 

        
ЗЕЛЕНИЙ    

2 

3 

5 РОЖЕВИЙ      

7 

8 

9 + 1 = 

4 + 1 = 

1 + 1 = 

1 + 6 = 

10 + 0 = 

3 + 7 = 
3 + 4 = 

8 + 2 = 
3 + 5 = 

2 + 5 = 

6 - 3 = 

10 - 8 = 

3 + 0 = 

8 
- 1

 =
 

5 + 5 = 

10 - 7 = 

1 + 9 = 

7 + 3 = 

2 - 0 = 

6 + 4 = 

4 - 1 = 

9 - 6 = 

7 - 4 = 

10 

ЖОВТИЙ
        

ГОЛУБИЙ
        

8 - 6 = 

6 + 1 = 

10
 - 3

 = 

4 + 4 = 

5 -
 3 

= 
1 +

 7 
= 

10
 –

 2
 =

 

1 + 2 = 

ЧИСЛА 1 
– 10  

КОРИЧНЕВИЙ
        



 

   ІМ’Я: ____________________ 

Розмалюй згідно з результатом : 
  

 

  

ЖОВТИЙ
        

ФІОЛЕТОВИЙ      

4 

5 

7 РОЖЕВИЙ      

8 

9 - 1 = 

10 - 5 = 

1 + 9 = 

1 + 7 = 

10 - 5 = 

3 + 5 = 

3 + 7 = 

8 - 3 = 

6 + 4  = 

2 + 2 = 

5 + 3 = 

10 - 3 = 8 - 0 = 

10 - 2
 = 

10 - 0 = 

5 + 2 = 
6 + 1 = 

4 
+ 

4 
= 

8 + 0 = 

9 + 1 = 

7 + 3 = 

2 + 8 = 

10 

ГОЛУБИЙ
        

8 - 1 = 

10 - 6 = 

2 + 6 = 

4 + 3 = 

5 +
 5 

= 

1 + 4 = 

6 - 1 = 

ТЕМНО 
СИНІЙ
        

ЧИСЛА1 
– 10  



 

   ІМ’Я: ____________________ 

 Розмалюй згідно з результатом: 
  

 

  

ГОЛУБИЙ
        

БІЛИЙ      

1 

2 

5 ЖОВТИЙ      

7

 

9 - 7 = 

10 - 9 = 1 + 9 = 
1 + 1 = 

5 - 4 = 

3 + 2 = 
3 + 6 = 

8 + 2 = 

6 - 5  = 

10 - 8 = 

2 - 1 = 

10 - 5 = 4 - 2 = 
8 - 3 = 

6 - 5 = 

5 - 4 = 
0 + 1 = 

4 - 2 = 

5 + 5 = 

3 - 2 = 

2 + 5 = 

2 - 1 = 

10 

КОРИЧНЕВИЙ
        

8 - 1 = 

10 - 9 = 

6 - 5 = 

4 + 3 = 

1 + 0 = 

4 - 3 = 

8 - 7 = 

        

1 

2 + 7 = 

1 + 8 = 

4 
+ 

5 
= 

10 + 0 = 

5 +
 0 

= 

1 
+ 

4 
= 

6 + 3 = 

ЧИСЛА1 
– 10  

4 
+ 

6 
= 

8 + 2 = 

5 - 3 = 

ЧЕРВОНИЙ
 Й
        

ФІОЛЕТОВИЙ       

9

 

7 



 

  ІМ’Я: ____________________ 

 Розмалюй згідно з результатом: 
  

 

  

СІРИЙ       

БІЛИЙ     

3 

5 

6 ФІОЛЕТОВИЙ       

8

 

9 - 1 = 

8 - 5 = 

10 – 5 = 

1 + 9 = 

7 - 1 = 

10 - 4 = 

1 + 2 = 

8 + 0  = 

2 + 6 = 

1 + 5 = 

8 - 2 = 

5 + 3 = 

6 - 1 = 

9 - 6 = 

0 + 3 = 

4 + 1 = 

7 - 4 = 

6 + 2 = 
2 + 8 = 

ТЕМНО 
СИНІЙ
        

3 + 7 = 

10 - 0 = 

3 + 3 = 

1 + 9 = 

4 + 4 = 

8 - 0 = 

        

2 + 4 = 

5 + 5 = 6 - 3 = 

7 - 2 = 

ЧИСЛА1 
– 10  

3 
+ 2

 =
 

10

 

СВІТЛО 
ГОЛУБИЙ 

1 
+ 

7 
= 



 

     ІМ’Я: ____________________ 

Розмалюй згідно з результатом: 
  

 

  

КОРИЧНЕВИ
Й        

БІЛИЙ    

3 

4 

6 ЖОВТИЙ       

7

 
5 

+ 
5 

= 

9 - 6 = 

1 + 9 = 

5 - 2
 = 

3 + 4 = 3 
+ 

7 
= 

8 - 2 = 

6 + 1  = 

2 + 5 = 

10
 - 

0 
= 

8 - 1 = 

3 + 3 = 

6 - 2 = 

6 + 4 = 

0 + 4 = 

4 - 0 = 

3 + 4 = 

2 + 5 = 

6 + 1 = 

10 

ГОЛУБИЙ 

8 - 4 = 

10 - 6 = 

10 - 3 = 

4 + 3 = 

1 + 6 = 

7 + 3 = 

8 - 1 = 

        

2 + 2 = 

4 +V 4 = 

7 + 0 = 

5 +
 1 

= 

9 - 2 = 

ЧИСЛО1 
– 10  

4 
+ 

6 
= 

8 + 2 = 

5 + 2 = 

ЧЕРВОНИЙ
        

СІРИЙ       

8

 

7 

7 



ВІДПОВІДІ  

 

  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


